



# BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘILEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

4. ČTVRTLETÍ 2014 (vydáno v lednu 2015) • ROČNÍK 3 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

## Slovo starostky

Vážení spoluobčané, v letošním roce vydáváme první číslo Zpravodaje a proto mi dovoluji, abych Vám popřála v roce 2015 co nejvíce zdraví, elán, spokojenost v rodině a aby se Vám v naší obci líbilo a dobře bydlelo.

Chtěla bych Vám sdělit několik informací k otevření lékárny. Lékárnu bude provozovat Dr. Max (Česká lékárna holding a.s. se sídlem firmy v Bmě). Smlouva s uvedenou firmou byla podepsána již 20. 11. 2014. Otevření lékárny se protáhlo v důsledku určitých schvalovacích postupů ze strany pro-

vozovatele lékárny. V současné době se lékárna maluje, provádí různé úpravy a vybavuje potřebným zařízením. Provoz bude zahájen v měsíci únoru.

Rekapitulací činnosti obce za rok 2014 jste obdrželi v příloze volebního programu Sdružení nezávislých kandidátů. V současné době připravujeme projekty na vybudování parkovišť (bl. 8, okolí sportovní haly), nových chodníků (ke golfovému hřišti, hřbitovu, mezi bl. 6 a 7 a od bl. 7 směrem na „vinohrady“) a nadále bude prováděna rekonstrukce stávajících.

Dále je v plánu demolice poloviny bl. 6, zateplování panelových domů. Chtě-

li bychom pokračovat ve výměně vchodových dveří u panelových domů č. 6, 7 a 8. Tato příprava a uskutečnění uvedených projektů závisí na rozpočtu obce, na dotacích a finančních darech o které v této době žádáme a zajišťujeme potřebnou dokumentaci k jejich získání.

V I. polovině roku 2015 pro Vás připravujeme spoustu kulturních akcí - v lednu 3. Obecní ples, 21. 2. 2015 masopust (masky vítány), 01. 3. 2015 dětský maškami kameval, 07. 3. 2015 již tradičně MDŽ, v červnu MDD, zájezd pro rodiče s dětmi.

Doufáme, že rok 2015 bude pro nás všechny úspěšný a podaří se nám splnit z výše uvedených projektů a akcí co nejvíce.

Sadovská Jitka, starostka

## FOTOREPORTÁŽ Z KULTURNÍCH A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V OBCI

### Vánoční trhy v Bečově

V sobotu 20. prosince 2015 od 14 hodin proběhly v naší obci vánoční trhy. O vánoční náladu se zasloužily děti za Základní školy Bečov, a to svým pěkným vystoupením. Pro návštěvníky trhů byli připraveny různé aktivity a soutěže.



# Rozsvícení vánočního stromku



V sobotu 29. 11. 2014 jsme rozsvítili vánoční strom. Tato akce byla spojená s kulturním vystoupením.

V 16.30 hodin proběhly vánoční tradice, dále následovalo vystoupení Divadla M, zájezdová scéna Praha. Dalším bodem bylo vystoupení dětí ze základní školy a mateřinky. Jejich vystoupení bylo nádherné. V 18.15 hodin začaly vánoční písně a koledy. V 19 hodin nastala ta slavnostní chvíle kdy jsme rozsvítli vánoční stromek. Všichni zúčastnění se jistě dobře pobavili a nasákli vánoční atmosférou.

**HLAVNÍ  
PARTNER**



**VÍTE TO?** Zdobení stromečku jako vánoční obyčej pochází z Německa. Z Německa se zvyk v 19. století rozšířil po Evropě, a to spíše ve městech než na venkově.

V Čechách ozdobený vánoční stromek poprvé postavil ředitel Stavovského divadla v Praze Jan Karl Liebich ve své vile v Libni jako překvapení pro své přátele o vánocích roku 1812. První svíčky se v Zemích koruny české na vánočním stromku objevily roku 1860. Po českém venkově se však vánoční stromeček jako tradice rozšiřoval jen velmi pomalu.

# Nádherný vánoční koncert

Dne 30. prosince proběhl v kostele sv. Jiljí v Bečově Vánoční koncert. Začátek byl v 18 hodin. Vstupné bylo zdarma. Vystoupila známá kapela Schovanky. Zájem našich občanů o tuto kulturní akci byl veliký.



## Andělská party *CRASY ACTION!!!*

Dne 5. prosince 2014 proběhla v kulturním sále Andělská party. Děti byly nadšené. Po celé odpoledne probýhaly soutěže a hry s animační skupinou. Všichni si zatančili při diskotéce. Každý malý návštěvník dostal balíček se sladkostmi.







# Z činnosti obecní policie

**NEZAMĚŘUJEME SE NA UKLÁDÁNÍ POKUT ZA DOPRAVNÍ PŘESTUPKY, ALE NA PACHATELE, KTERÍ OBTĚŽUJÍ SLUŠNÉ OBCĀNY**



*Pachatel odcizil v Bečově dodávku.*

*Foto: OP Bečov*

Pachatel přijel do jednoho z objektů v Bečově svým vozidlem, které ponechal na místě a odcizil dodávku, která byla bohužel shodou okolností připravena k odjezdu, tudíž měla klíčky v zapalování. Strážníkům a republikovým policistům se tento případ zdál velice zvláštní, proto pátrali v přílehlém okolí, jelikož vše nasvědčovalo tomu, že vozidlo může být nedaleko.

Asi po hodině přijaly hlídky jak telefonické, tak osobní oznámení, které se týkalo podezřelého muže, který vyhrožuje nedaleko obce zapálením okolí. Oznámení podali zaměstnanci konající opravárenskou činnost na vlakových kolejích, právě tam totiž zastavila v bezprostřední blízkosti kolejí dodávka.

Hlídky okamžitě vyjely na místo. Situace byla nebezpečná, protože policisté nevěděli, s kým mají co dočinění. Při příjezdu na místo hlídky zajistily okolí vozidla, kde seděl na místě řidiče muž, který odmítal komunikovat a vystoupit z vozidla. Vzhledem k tomu, že nebylo muži vidět na ruce, bylo nutné použít donucovacích prostředků. Muž se ani nenadál a už ležel spoutaný na zemi. Vzhledem k okolnostem a nepředvídatelnému chování nespolupracujícího muže, muselo dojít k rozbití okénka na vozidle.

U muže se posléze prokázalo prvotní pozitivní orientační vyšetření na drogy. Celý případ řeší Policisté ČR. Muž bude obviněn z několika protiprávních činů.



*Strážník odstraňuje použitou injekční stříkačku, kterou na veřejném místě odhodil nezodpovědný uživatel..*

## **STRÁŽNÍCI V BEČOVĚ POMOHLI POLICII, ZADRŽELI DVA HLEDANÉ MUŽE**

Bečov - Pouze rozmezí tří hodin stačilo k zadržení dvou hledaných mužů v Bečově. Zasloužili se o to tamní obecní policisté.



*Jeden ze zadržených mužů.*

*Foto: OP Bečov*

V jednom případě bečovští strážníci provedli předvedení hledaného muže na oddělení Policie České republiky, když tuto informaci právě o hledaném obdrželi od mosteckých kriminalistů, se kterými mají velice úzkou a dobrou spolupráci.

Ve druhém případě se jednalo o muže, který se vyhýbal nástupu výkonu trestu odnětí svobody. Na tomto případu spolupracovali strážníci s republikovými policisty. Hledaný se nacházel ve svém bydlíšti. Nastoupit výkon trestu se mu před svátky samozřejmě nechtělo, ale na to měl myslet dříve, než se začal dopouštět protiprávního jednání. Hledaný si mnohdy neuvědomuje, že se dopouští trestného činu. Tím, že nenastoupí k výkonu trestu, maří výkon úředního rozhodnutí, za což jim hrozí až tříletý trest odnětí svobody.



Strážníkům se podařilo určit a posléze potrestat pachatele, který vytrhl dva kusy okrasných stromků. Jak sám při výslechu uváděl, „nevím proč jsem to udělal, před tím jsem byl v hospodě a opil jsem se...“

*(Pokračování na následující straně)*



V obci bylo již v minulosti poškozeno několik stromků a keřů. Některé případy se podařilo objasnit a potrestat pachatele. Je smutné, že je ničeno to, co má naši obec zkrášlovat.



Hlídka strážníků konající službu byla upozomněna všímavým občanem na podezřelé osoby nakládající spousty odpadu do kontejneru. Kontejner by měl převážně sloužit na odpad ze zahrádek. Strážníci na místě zjistili, že dva mladíci do kontejneru ukládají nebezpečný odpad (Etemit). Strážníci mladíky poučili, jak s tímto odpadem nakládat, nařídili zpětné odebrání a konečné potrestání.



Strážníci při kontrole obce zaznamenali mladíka, který odnášel zámkovou dlažbu z palety, která byla připravena k pokládce chodníků. Jak vypověděl, chtěl ji použít na zahrádce. Mladík si místo dlažby odnesl tučnou pokutu, vše bylo samozřejmě vráceno na své místo.



Strážníci při kontrole obce zaznamenali velké znečištění veřejného prostranství. V tomto případě se jednalo o neo-



právně založení skládky a ukládání odpadu mimo vyhrazená místa.

Jednalo se o občany, kteří se stěhovali z obce, ale i tak bylo nařízeno uklizení celého prostoru. Za tento přeštek lze uložit při projednávání správním orgánem až padesát tisícovou pokutu.

### OBEC SE OCITLA BEZ ELEKTRICKÉ ENERGIE

Strážníci byli požádáni o asistenci při odstraňování závady na tzv. trafostanici, která vyhořela. V blízkosti se totiž pohybovala smečka nelichotivě vyhlížejících divokých prasat. Pracovník energetiky se nemohl soustředit na odstranění závady.



Ilustrační foto

Strážníků a republikovými policistům se podařilo za přispění občanů odhalit a přistihnout pachatele, kteří zcizovali dřevo přímo v lese. Nakonec si místo dřeva odvezli uloženou pokutu.

### STRUČNÉ STATISTICKÉ ÚDAJE Z ČINNOSTI BEČOVSKÝCH STRÁŽNÍKŮ ZA ROK 2014

Během roku 2014 bylo bečovskými strážníky řešeno celkem 341 přešteků, z toho 256 ve veřejném pořádku, 37 v soužití mezi občany, ve 44 případech došlo k porušení obecně závazné vyhlášky obce, jedná se především o problematiku venčení psů a následné neodklizení exkrementů po nich, dále pak zákaz požívání alkoholu na určitých místech v obci apod. 9 přešteků na úseku proti majetku, 59 dalších přešteků, kdy se jedná především o řešení neukázněných dětí a dalších specifických přešteků, 85 přešteků spáchaných v silničním provozu, dalších 22 případů bylo zpracováno a předáno příslušnému správnímu orgánu, 40 případů bylo předáno k dalšímu šetření Policii České republiky, strážníci na území obce odchytili 34 volně pobíhajících zvířat, jedná se především o psy a kočky v 353 případech spolupracovali s Policií ČR, SKPV, což je téměř každý den, provedli kontrolu

(Pokračování na následující straně)

totožnosti u **503** osob, obrátilo se na ně **390** občanů, kteří požádali o pomoc, radu, či oznámili přestupek, nebo trestný čin.

Strážníci během roku spolupracují nejen s místním obecním úřadem, ale také s dalšími institucemi po celé České republice (příslušné soudy, policejní orgány, správní orgány, sociální odbory apod.). Podílejí se na rozkrývání trestné činnosti, která mnohdy sahá až za hranice Bečova. K dopadení a následnému usvědčení jak z trestného činu, nebo přestupkového jednání dopomohl v mnoha případech strážníkům místní kamerový systém. Systém není všemocný, ale již z

preventivního hlediska by měl působit na občany právě tak, aby se vyhnuli případnému protiprávnímu jednání.

Závěrem strážníci děkují všem občanům, kteří se na ně obraceli. Není Vám lhostejný život kolem Vás? Tak oznamte strážníkům protiprávní jednání, když jej vidíte, nenechte si obec ničit vandaly, bez Vás to nejde!

Dále strážníci upozorňují občany, jestli mají nějakou nezaplacenou pokutu, aby ji včas uhradili. Může se jednat i o děti, které se doma tzv. nepochlubí. Po čase je pokuta předána dle zákona k vymáhání, poté se již nedá nic dělat a mnohdy z malé částky vznikne velká suma k zaplacení...

## Základní kynologická organizace Bečov

Loňský podzim byl nabitý událostmi týkajícími se našeho cvičiště.

Dne 11. 10. 2014 se Veronika Voleníková a Richard Makula zúčastnili v Bukově obranářských závodu „Zavírání studánek“. Soutěžilo se ve dvojicích, Verča s Áresem v obraně a Ríša se Sidem v poslušnosti. Po napínavém průběhu závodu skončili naši členové na krásném 3. místě.

V listopadu proběhly na našem cvičišti hned dvě zkoušky. První se konala 2. 11. 2014, jednalo se o zkoušku NZŘ. Rozhodčím byl Bc. Vilém Babička a figurantem při obranách byl Jan Kuncl. Za náš klub uspěli Rudolf Čaňo (Bouli Globule - ZZO), Martin Bombala (Zaur - teprve roční knírač - ZM) a Jitka Pelantová (Wella ze Šumavské stráže - ZVV2).

Druhou zkouškou byla zkouška IPO, která se odehrála 30. 11. 2014, k ní nastoupilo 8 psů k posouzení. Rozhodčím této zkoušky byla Eva Karvánková, figurantem již tradičně Jan Kuncl. I přes nepřízeň počasí pejsci i psovodi situaci zvládli a všichni posuzování uspěli.

Pokud někoho mrzí, že se svým připraveným psíkem nevyužil možnosti splnění zkoušky v roce 2014, nemusí klesat na mysl, protože v roce 2015 bude naše cvičiště opět hostit 2 zkoušky a to v dubnu. Konkrétně 5. 4. 2015 IPO, 26. 4. 2015 NZŘ.

### Plemena psů na našem cvičišti

#### BÍLÝ ŠVÝCARSKÝ OVČÁK

Toto plemeno patří k těm mladším - oficiální počátky cíleného chovu lze nalézt teprve v 70. letech 20. století. Bílý švýcarský ovčák je trochu matoucí jméno, protože toto plemeno má svůj původ v USA a Kanadě. Dnes najdeme jeho zástupce po celé Evropě.

Povaha bílého švýcarského ovčáka se bez větších výkyvů odvozuje od ovčáckého plemene jako takového. Tento pes je velice inteligentní a snadno se učí novým povelům. Má živou



a značně temperamentní povahu, typická je jeho neutuchající bdělost. V rodině je to klidný a přátelský společník, jeho vztahy s dětmi bývají nekomplikované. Vůči cizím lidem se bílý švýcarský ovčák chová ostražitě, ale nikdy není bojácný, nervózní nebo dokonce agresivní.

Plemeno bílého švýcarského ovčáka vyniká zdravě svalnatou tělesnou stavbou a pevnou středně vysokou postavou. Srst bílého švýcarského ovčáka má hustou a tvrdou podstatu. Vnější srst je dlouhá, hustá a dobře přiléhající. Může být mírně zvlhčená. Jak napovídá název plemene, jedinou povolenou barevnou variétou je srst čistě bílé barvy.

BŠO miluje a potřebuje velké množství pohybu, v ideálním případě by měl mít možnost celodenního volného pohybu v rámci pozemku chovatele + další pohyb v podobě procházky, běhu vedle kola, výcviku apod. Bílý švýcarský ovčák může být slepeckým nebo záchranářským psem.

Tyto psy je možné chovat ve venkovním kotci s izolačně dobře vybavenou boudou, ale pouze v případě, že se tím nenaruší dostatečný kontakt s rodinou, kterou bílý švýcarský ovčák miluje a potřebuje ke zdravému vývoji a životu. (citováno dne 15.1.2015, dostupné z:

<http://bily-svycarsky-ovcak.hafici.cz/>)



■ Záchrana jen jediného psa nezmění svět... ale svět se může změnit kvůli tomu jedinému pejskovi.

■ Jestli si myslíte, že psi neumějí počítat, zkuste si dát do kapsy tři psí sušenky a pak z nich dát Fidovi jenom dvě. Phil Pastoret

■ Pes je pes, až na chvíli, kdy ti hledí do tváře. Potom je to Pan Pes. Haitské rčení

■ Pes, nejměřejší přítel v životě, ten kdo vás vítá a brání jako první. Lord Byron

■ Zvířata jsou tak příjemní přátelé - na nic se neptají, nic nekritizují. George Eliot





# Prosinec ve škole nabitý akcemi

Naše děti hezky přivítaly advent veřejným vystoupením při rozsvěcení vánočního stromečku na návsí. Zazpívaly děti z mateřské školy i žáci ze základní školy. Všichni si vystoupení užili stejně jako Mikulášskou nadílku, která ve škole proběhla v pátek 5. prosince. Každý dostal od čerta a Mikuláše plný balíček dobrot, za který děkujeme obecnímu úřadu.

Dne 11. prosince se otevřely dveře mateřské školy pro všechny. Dopoledne i odpoledne mohli rodiče, ale i prarodiče během vánočních dílen společně s dětmi tvořit.

V pátek 12.12.2014 se uskutečnila akce Pošli přání Ježíškovi. Děti ze školy a školky vypustily směrem k Ježíškovi 220 balónek, na které přiváza-

ly svá přáníčka. K akci se připojili i někteří rodiče. Společně jsme se tak zapojili do celorepublikové akce. A dobrá věc se opravdu podařila! Letos vzlétlo k nebi v celé republice celkem 103 tisíc balónek. Překonal se tak dosavadní rekord! Než jsme v 15 hodin a 15 minut balónky pustili, zařídili jsme si v tělocvičně. Taneční maraton a taneční soutěž nám dala zabrat, ale stálo to za to!

Ve středu 17. prosince jsme otevřeli vánoční výstavu prací našich dětí! Celé odpoledne jsme společně tvořili. Každý, kdo k nám do školy přišel, měl možnost si vyrobit vánoční vazbu, svícen z pemíku, papírový adventní věnec, vlastní svíčku, andělíčka nebo si upéct své cukroví. Společně jsme si u

stromečku zazpívali a vánočně se nahládili. Věřím, že dobrá nálada, která se mezi všemi rozhostila, vám vydržela po celé svátky.

S novým rokem nás čeká zápis do 1. třídy, který se týká všech dětí narozených mezi 1. zářím 2008 a 31. srpnem 2009, popř. dětí s odkladem povinné školní docházky z loňského roku. Přijďte se svými dětmi do naší školy v pondělí 19.1. či v úterý 20.1. do 16. hodin a vezměte s sebou občanský průkaz a rodný list dítěte. Budeme se na Vás těšit!

Sledujte naše webové stránky [www.zsbecov.cz](http://www.zsbecov.cz) a žádná z akcí Vám neunikne!

Přeji všem úspěšný rok s převahou úsměvů.  
**M.Kynclová**

## V naší mateřince se děti nenudí...

Od počátku tohoto školního roku podporujeme rodinnou výchovu a pomáháme rodičům v péči o dítě, nabízíme rodičům poradenský servis i nejrůznější osvětové aktivity v otázkách výchovy a předškolního vzdělávání. Pravidelně informujeme rodiče o prospívání dítěte, domlouváme se s rodiči na společném postupu při jeho výchově a vzdělávání.

Rodičům umožňujeme spolupodílet se na dění v MŠ (vstup do třídy, účast na dětských výstavách, v případě zájmu se mohou spolupodílet na tvorbě programu MŠ). Pořádáme akce pro rodiče a děti (besídky, slavnostní vyřazování dětí z MŠ, nabídky knih - důležitost čtení, příprava výrobků pro výstavy dětmi společně s rodiči, účast na akcích pro rodiče a děti v ZŠ).

V mateřské škole probíhá předškolní vzdělávání dle Školního vzdělávacího programu, ale pružně reagujeme na nové podněty a rozvíjíme jej. Děti vychováváme ke kladnému vztahu k přírodě - využíváme blízkosti CHKO při vycházkách, výletech, každodenních činnostech. Věnujeme zvýšenou péči dětem s odkladem školní docházky (pracujeme s těmito dětmi individuálně, podle doporučení pedagogicko - psychologické poradny), dětem ze slabších sociálních rodin. Zaměřujeme se na výslovnost, manuální zručnost, uvolňování ruky, zlepšujeme vědomosti, učíme děti chápat souvislosti, kultivuje-



me projev dítěte. Upevňujeme sociální chování, vedeme děti k samostatnosti a sebedůvěře.

Režim dne v MŠ je přizpůsoben daným podmínkám, respektuje dobu příchodu a odchodu dětí, jejich věkové zvláštnosti, potřeby, biorytmus a náročnost prováděných činností. Je volný, pevně je stanovena pouze doba stravování a odpočinku.

### NABÍDKA AKCÍ PRO DĚTI, RODIČE A VEŘEJNOST VE ŠKOLNÍM ROCE 2014/2015

#### ZÁŘÍ

- Lenčiny zpívanky (hudební představení)

- Loučíme se se Sluníčkem (kresba křídou na chodník)

#### ŘÍJEN

- Fotografování rodičů a dětí
- Osvěta čtení, prodej knih - nakladatelství Svojtka
- Podzimní výstava v ZŠ, veřejné vystoupení dětí z MŠ
- Podzimní výstava z přírodnin v MŠ (účast rodičů)
- Paleta podzimu (peší výlet do CHKO v okolí, sběr přírodnin)

#### LISTOPAD

- Návštěva školní družiny

(Pokračování na následující straně)



- Projekt „Celé Česko čte dětem“ - čtení pohádky pozvanou osobností

#### PROSINEC

- Zpívání pod stromečkem - veřejné vystoupení na návsi (1. adventní neděle)
- Den otevřených dveří v MŠ - výroba vánoční ozdoby (děti a rodiče)
- Mikulášská nadílka
- Vánoční koledování - 3. třída
- Vánoční výstava v ZŠ, vánoční dílny pro rodiče a děti
- Zpívání pod stromečkem - veřejné vystoupení na návsi (4. adventní neděle)
- Vánoční cinkání (společné vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, vánoční nadílka, ochutnávka vánočního cukroví)
- Projekt „Celé Česko čte dětem“ - čtení pohádky pozvanou osobností
- Vypouštění balónků, sportovní program v ZŠ
- Lenčiny zpívanky

#### LEDEN

- Společná práce rodičů a dětí - výroba škrabošek a masek na maškarní kameval
- Návštěva dětí z MŠ v 1. třídě ZŠ

- Zimní olympiáda

- Můj sněhulák - společná práce rodičů a dětí

#### ÚNOR

- Maškarní kameval pro rodiče a děti
- Lenčiny zpívanky - hudební představení
- Vyrábíme dárky pro děti k zápisu do MŠ

#### BŘEZEN

- Zápis do MŠ
- Jamí výstava v ZŠ
- Dramatizace žáků ZŠ v MŠ
- Divadlo Rozmanitostí

#### DUBEN

- Velikonoční hodování - 3. třída
- Veselé vajíčko - velikonoční dílny pro rodiče a děti v MŠ
- Nabídka knih rodičům - Svojtka - osvěta čtení
- Ročenky - samostatná práce dětí
- Divadlo KUŠ

#### KVĚTEN

- Foto Šajner (fotografování rodičů a dětí)
- MDD - soutěžní dopoledne

- Vyrábíme dárky pro maminky

- Besídka pro maminky

#### ČERVEN

- Hraní za školou (návštěva prvňáčků v MŠ)
- Slavnostní vyřazování předškoláků z MŠ
- Putování za sluníčkem - hledání pokladu

#### PRAVIDELNÉ AKCE:

- Angličtina hrou (jednou týdně)
- Cvičení rodičů a dětí (jednou týdně)
- Veselé cvičení v tělocvičně ZŠ (jednou týdně)
- Putování za pohádkou - návštěva obecní knihovny (jednou za měsíc)
- Čtení před školou - návštěva školní knihovny (jednou za měsíc)

V průběhu školního roku účast ve výtvamých soutěžích, návštěva filmových a divadelních představení, veřejná vystoupení. Naše děti se účastní sběru papíru a víček.

Vypracovala:  
**Protivínská Jitka,**  
vedoucí odloučeného pracoviště MŠ

## Nejste spokojeni se svým internetovým připojením?

Od ledna 2015 bude v naší obci nově působit internetová společnost LUMINET s.r.o., která nabízí:

- Trvalé připojení k internetu bez omezení počtu přenesených dat.
- S obousměrnou rychlostí připojení (stejná na stahování i odesílání dat).
- Rychlosti připojení pro domácnost 20 Mbps - 40 Mbps za 363 Kč, vč. DPH.
- Připojení pro firmy - individuální nabídka podle poptaných parametrů.
- Zájemnci kontaktujte obchodního zástupce.







# Sportovní příloha...



## Jak si vedou bečovští fotbalisté

V rámci zimní přípravy se fotbalové mužstvo dospělých zúčastní Zimního turnaje o „Pohár FK Slavoj Žatec 2015“. Naši muži sehraji následující zápasy:

- 31. 1. 2015 od 13.00 hod. TJ Žiželice - Sokol Bečov
- 28. 2. 2015 od 11.00 hod. Sokol Bečov - SK Kročehlavy
- 1. 3. 2015 od 11.00 FK Slavoj Žatec B - Sokol Bečov
- 7. 3. 2015 od 11.00 hod. FK Slavoj Žatec dorost - Sokol

Dne 17. 1. 2015 se družstvo dospělých zúčastní turnaje „O pohár OFS Most“, který se hraje od 9.00 hod. ve sportovní hale v Obmicích.

Během zimní přípravy má mužstvo dojednané přípravné přátelské zápasy před zahájení sezony jaro. Oddíl dospělých má tréninky vždy v úterý a ve čtvrtek.

Přejeme našemu mužstvu hodně sportovních úspěchů a dobrou zimní přípravu na nadcházející jarní sezonu.

Oddíl přípravy uspořádal dne 4. 12. 2014 trénink s návštěvou čerta, který dětem rozdal mikulášské dárky. Po ukončení nadílky se konal turnaj „Rodiče vs. děti“, kde zvítězila starší příprava. Tímto turnajem se děti rozloučily s podzimní sezonou a byl to zároveň poslední trénink v roce 2014. V roce 2015 začnou tréninky přípravy dne 13. 1. 2015 vždy v úterý a ve čtvrtek od 16.00 hod.

Koncem roku 2014 jsme získali dar od Nadace ČEZ na zakoupení bezpečných hliníkových branek pro děti včetně sítí, které jsou zabezpečeny proti pádu. Jsme velice rádi, že Nadace ČEZ podpořila realizaci projektu „Bezpečné branky pro děti“ o který jsme již několik let usilovali.

Zimní přípravu žáků a přípravy provádíme v domácích podmínkách, případně dohodou na přátelském utkání.

*(Pokračování na následující straně)*



Foto z turnaje přípravek - rodiče vs děti

## G2A - Okresní přebor st. příprava

| Č.zápasu | Domácí - hosté       | Datum           | Hod.  | Hřiště        | Odjezd BUS |
|----------|----------------------|-----------------|-------|---------------|------------|
| G2A0102  | Blšany/Pod.B – Bečov | 12.4.2015<br>NE | 10.00 | Blšany        | 8.30       |
| G2A0203  | Bečov - Vroutek      | 18.4.2015<br>SO | 10.00 | Bečov         |            |
| G2A1204  | Bečov - Kopisty      | 22.4.2015<br>ST | 17.00 | Bečov         |            |
| G2A0303  | Dobroměřice – Bečov  | 26.4.2015<br>NE | 10.30 | Dobroměřice   | 9.30       |
| G2A0402  | Bečov - Kryry        | 2.5.2015<br>SO  | 10.00 | Bečov         |            |
| G2A1301  | Bečov - Postoloprty  | 6.5.2015<br>ST  | 17.00 | Bečov         |            |
| G2A0504  | Kopisty - Bečov      | 9.5.2015<br>SO  | 10.00 | Janov u Litv. | 9.00       |
| G2A0601  | Postoloprty – Bečov  | 16.5.2015<br>SO | 10.00 | Postoloprty   | 9.00       |
| G2A0704  | Bečov – Blšany/Pod.A | 23.5.2015<br>SO | 10.00 | Bečov         |            |
| G2A1404  | Blšany/Pod.A – Bečov | 27.5.2015<br>ST | 17.00 | Blšany        | 15.30      |
| G2A0802  | Bečov - Blšany/Pod.B | 30.5.2015<br>SO | 10.00 | Bečov         |            |
| G2A0903  | Vroutek – Bečov      | 6.6.2015<br>SO  | 10.00 | Vroutek       | 8.15       |
| G2A1003  | Bečov – Dobroměřice  | 13.6.2015<br>SO | 10.00 | Bečov         |            |
| G2A1102  | Kryry - Bečov        | 20.6.2015<br>SO | 14.00 | Kryry         | 12.30      |

| Rozpis utkání Muži Jaro 2015        |                   |        |                               |
|-------------------------------------|-------------------|--------|-------------------------------|
| Den                                 | Kluby             | Výkop  | Sraz<br><small>Odjezd</small> |
| So. 28.3.<br><small>A1A1103</small> | Bečov – Obrnice   | 16.00  | 15.00                         |
| Ne.5.4.<br><small>A1A1202</small>   | H.Jiřetín - Bečov | 16.30. | 15.30                         |
| So.11.4.<br><small>A1A1302</small>  | Bečov – Brandov   | 16.30. | 15.30                         |
| <small>A1A1403</small>              | Kopisty – Bečov   |        |                               |
|                                     | Volno             |        |                               |
| <small>A1A1603</small>              | Obrnice - Bečov   |        |                               |
| So.9.5.<br><small>A1A1702</small>   | Bečov- H.Jiřetín  | 17.00. | 16.00                         |
| So.16.5.<br><small>A1A1802</small>  | Brandov – Bečov   | 17.00  | 15.30                         |
| So.23.5.<br><small>A1A1903</small>  | Bečov – Kopisty   | 17.00. | 16.00                         |
|                                     | Volno             |        |                               |

| Rozpis utkání žáci Jaro 2015        |                        |        |              |
|-------------------------------------|------------------------|--------|--------------|
| Den                                 | Kluby                  | Výkop  | Sraz         |
| SO. 28.3.<br><small>E1A1103</small> | H.Jiřetín - Bečov      | 10.00. | 9.00         |
| So.4.4.<br><small>E1A1201</small>   | Obrnice - Bečov        | 10.00. | 9.00         |
| Ne. 12.4.<br><small>E1A1303</small> | Bečov – Mos.fot.klub   | 10.00. | 9.00         |
| <small>E1A1402</small>              | Roma – Bečov           |        | Albrechtická |
| Ne.26.4.<br><small>E1A1502</small>  | Bečov -Meziboří        | 10.00. | 9.00         |
| Ne. 3.5.<br><small>E1A1603</small>  | Bečov – H.Jiřetín      | 10.00. | 9.00         |
| Ne.10.5.<br><small>E1A1701</small>  | Bečov – Obrnice        | 10.00. | 9.00         |
| <small>E1A1803</small>              | Most.fotb.klub – Bečov |        | Albrechtická |
| Ne. 24.5.<br><small>E1A1902</small> | Bečov – Roma           | 10.00. | 9.00         |
| Ne. 31.5.<br><small>E1A2002</small> | Meziboří – Bečov       | 14.00  | 13.00        |

Chtěli bychom poděkovat obci Bečov za podporu v roce 2014, bez které by nebylo možné sportovní halu provozovat. Zároveň bychom chtěli poděkovat všem dalším partnerům, kteří s námi realizovali projekty v roce 2014. Jsou to Skupina ČEZ, Vršanská uhelná a.s., Severočeská energetická a.s., Elna Servis, Müller Rudolf, NS Bečov a Nadace ČEZ. Za TJ Sokol Bečov - Lenkvíková Alena

## **VE ZDRAVÉM TĚLE, ZDRAVÍ DUCH** **JE MOTTEM BEČOVSKÝCH SENIOREK**

Záměně říkám seniorek, protože je mezi námi nejen málo mužů, ale navíc se zdá, že se prostému cvičení spíš vyhýbají. Od října 2014 se zúčastňujeme rekondičního cvičení pro důchodce, které probíhá každé pondělí v tělocvičně ZŠ Bečov. Vede ho zkušená cvičitelka paní Soňa Kronychová, která za tímto účelem absolvovala kurz v Litvínově. Během hodiny po kterou cvičíme, nás prožene tak, že z nás pot jen leje. Na její obhajobu je však třeba říci, že nikoho nenutí, aby dělal co nechce, nebo na co nestačí.

Cvičení je přizpůsobeno našemu věku a jeho blahodárný účinek již mnohé z nás pocítily na svém těle. Není to však jen nezázivé procvičování končetin. Používáme i různé nářadí, jako jsou kruhy, žebřiny, lavičky a hlavně velké míče. Při jednoduchých pohybových hrách zažijeme i spoustu legrace. Škoda, že s námi chodí cvičit pouze jediný muž.

Ale nebudme nespravedlivé, jsou i takové sportovní akce, kterých se muži účastní, což je třeba bowling na který se chystáme do Mostu již podruhé. V žádném roce jsme ještě nevynechali Sportovní hry v Litvínově, odkud si občas přivezeme i některou z medailí. V létě pořádáme zahradní olympiádu. Uvažujeme i o návštěvě bečovského minigolfového hřiště. Myslím, že se dá říci, že klub seniorů v Bečově má skutečně sportovního ducha. **Věra Spatlová**

